

EVANĐELJE: Iv 16, 12-15



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.«

... življeno Evanđelje ...

Što je tajanstvenije od Boga? Ta od njega je sve, pa i one zvijezde udaljene milijardama godina svjetlosti... Tako su ljudi oduvijek razmišljali i zamišljali kakav bi bio Bog, odnosno bogovi. Redovito je stanovao na nekim uzvišenim mjestima, često puta u ljudskoj mašti imao ljudsko obličje i ljudske strasti i ljudski način razmišljanja. U Starom zavjetu je pak bilo silno naglašavano da Bog nije kao čovjek, da ga se ne može ni naslikati ni zamisliti, da je duh. Pa ipak... nije da ljudi i dalje nisu bili znatiželjni. Danas Isus veli (Iv 16, 12-15): Još vam mnogo toga imam kazati, ali sada ne možete nositi. Rekao je to apostolima prije nego što je na njih sišao Duh Sveti. To na neki način Isus govori i nama danas. U ovome svijetu neke stvari nikad nećemo razumjeti. Ne radi se tu, naravno, samo o tome da mi ne možemo razumjeti Božju bit. Mi vrlo često ne razumijemo ni ovaj svijet, ni svoje bližnje, pa ni same

sebe. Ne možemo razumjeti što nam je bilo, da smo ono prije učinili toliku glupost, ne možemo razumjeti zašto dobri ljudi stradavaju, a oni gori – kako se to nama čini – napreduju i uspijevaju. Koji put smo doista nesretni što ne možemo razumjeti vlastitu djecu, koji put nas izuzetno ljuti politika i strana i domaća... Ne možemo shvatiti. Zato je dobro da budemo ponizni. Neke stvari ne razumijemo i vjerojatno nećemo na ovome svijetu nikad razumjeti. Ali zato vjerujemo da Bog vidi, da Bog zna, da Bog na nama nedokučiv način svime upravlja i da Bog, kako se to zgodno kaže, po krivim crtama pravo piše. Zato i danas s ljubavlju slavimo Trojstvenoga Boga svjesni da malo toga razumijemo, ali da osjećamo svu brižnost i svu ljubav Božju.

(vlč. Zvonko Pažin, Vjera i djela)



... riječi pape Franje ...

Izidite iz samodostatnosti i ne zadržavajte Božje darove za sebe...

Izidite iz stavova samodostatnosti, odrecite se zadržavanja Božjih darova za sebe i nemojte se prepuštati prosječnosti kako biste otkrili ljepotu svjedočenja uskrsloga Krista – rekao je papa Franjo danas tijekom opće audijencije na Trgu svetoga Petra nastavivši s katehezama o evanđeoskom putovanju o kojem se govori u Djelima apostolskim; odnosno, kako je evanđelje išlo dalje. Sve polazi od Kristova uskrsnuća koji je izvor novoga života. Učenici su bili poslušni Isusovoj zapovijedi, ostali su ujedinjeni, složni i ustrajni u molitvi, okupivši se oko Marije i pripremajući se kako bi primili snagu Božju, ne na pasivan način, nego učvršćujući zajedništvo među sobom.

Nakon žalosnih događaja muke, nema više dvanaest apostola, što je simboličan broj za Izrael, jer predstavlja njegovih dvanaest plemena, kao i za Crkvu, jer Isus je izabrao dvanaest sljedbenika, nego ih je jedanaest – rekao je Papa i istaknuo – Nema više Jude koji si je oduzeo život pritisnut grižnjom savjesti zbog izdaje. Već se prije počeo odvajati od zajedništva s Gospodinom i s ostalima, stvari činiti sam, vezati se uz novac do iskorištavanja siromašnih i gubljenja iz vida obzorja besplatnosti i sebedarja, pa sve do prihvaćanja virusa oholosti koji mu je zarazio um i srce pretvorivši ga od prijatelja u neprijatelja i u vođu onih koji su Isusa uhitili.

Juda je primio veliku milost postavši dio skupine najintimnijih Isusovih prijatelja i sudjelovanjem u samoj Njegovoj službi, no u određenom trenutku umislio si je da može sam svoj život spasiti; međutim, izgubio ga je – rekao je Sveti Otac i objasnio – Juda je prestao srcem pripadati Isusu i isključio se iz zajedništva s Njim i

Njegovim učenicima. Prestao je biti učenik, te se postavio iznad Učitelja. Prodao ga je i cijenom svoga zločina stekao je zemljište koje nije dalo ploda nego je bilo natopljeno njegovom vlastitom krvlju.

Juda je više volio smrt nego život i slijedio je primjer zlih čiji je put, put tame i uništenja. Jedanaestorica su, naprotiv, izabrala život i blagoslov, postajući odgovorni za tijek povijesti, iz generacije u generaciju, od izraelskog naroda do Crkve – rekao je papa Franjo i nastavio – Napuštanje jednoga od dvanaestorice napravilo je ranu na tijelu zajednice i trebalo je da njegovu službu preuzme drugi. Petar je postavio uvjet: novi član mora biti Isusov učenik od početka, to jest od krštenja na Jordanu, sve do kraja, do uzašašća na nebo.

Skupinu dvanaestorice trebalo je obnoviti – rekao je Papa i dodao – Započelo se s praksom zajedničkog razlučivanja koja se sastoji u gledanju stvarnosti Božjim očima, u vidu jedinstva i zajedništva. Među kandidatima bili su Barnaba i Matija. Gospodin je ždrijebom pokazao na Matiju koji je pridružen jedanaestorici. Tako je ponovo uspostavljeno tijelo dvanaestorice, znak zajedništva koje je pobijedilo podjele, izolacije, mentalitet koji apsolutizira privatni prostor; znak da je zajedništvo prvo svjedočanstvo koje su dali apostoli. Isus je rekao: Svi će vas po tome prepoznati da ste moji učenici, ako budete imali ljubavi jedni prema drugima.

U Djelima apostolskim dvanaestorica su pokazala Gospodinov način – rekao je Sveti Otac i napomenuo – Bili su ovjereni svjedoci Kristova djela spasenja i svijetu nisu pokazivali svoju umišljenu savršenost, nego kroz milost jedinstva daju da se istakne Drugi koji već živi na novi način među svojim narodom, a to je Gospodin Isus. Apostoli su izabrali živjeti pod gospodstvom Uskrsloga u jedinstvu s braćom, što je jedino moguće ozračje istinskoga dara sebe.

Ponovno ujedinjenje apostolskog zbora pokazalo je da je u DNA kršćanske zajednice jedinstvo i ne navezanost na sebe, koji omogućavaju da se ne bojimo različitosti, da se ne navezujemo na stvari i darove, te da postanemo mučenici, odnosno, svjedoci Boga živa i djelatna u povijesti – rekao je papa Franjo. (...)

(Giada Aquilino, Ivica Hadaš - Vatikan, 12. lipnja 2019.)



... život zajednice ...

- Drage sestre i braćo, radosno vas očekujemo na Misnom slavlju sljedeće nedjelje – **na svetkovinu Presvetoga Tijela i Krvi Gospodina našega Isusa Krista - Tijelovo, 23. lipnja 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). Po završetku Sv. mise održat će se vanjskim dvorišnim prostorom uz St. Mary's Church po prvi puta i procesija sa Presvetim Oltarskim Sakramentom. Članovi zajednice pripremit će i dva do tri mala oltara - postaje - izvan crkve kod kojih ćemo zastati i moliti, te primiti blagoslov s Presvetim. U slučaju kiše bit će organizirano kratko Euharistijsko klanjanje u crkvi. U vremenu kad se i u našoj zemlji i u našem gradu organiziraju razne "parade ponosa" - okupimo se i mi, izađimo u procesiji i pokažimo na što i na koga smo mi konkretno ponosni. Odnosno - da se mi ne ustručavamo zajedno naizvan pokazati kako se ponosimo svojom živom vjerom u Krista Gospodina i njegovom trajnom, stvarnom i živom prisutnošću u posvećenom euharistijskom kruhu koje je Njegovo Tijelo! **Sv. ispovijed - od 17.15 do 18.15h**. Pozovimo svoje bližnje!
- Pri koncu današnjega Misnoga slavlja **oprostili smo se sa našim Veleposlanikom u Republici Irskoj, gosp. Ivanom Mašinom**, koji po završetku četverogodišnjega mandata svoje veleposlaničke službe u Republici Irskoj uskoro odlazi iz naše sredine. Svi mi koji smo bili redoviti na našim nedjeljnim, ali i mnogim drugim susretima HKM Dublin, mogli smo osjetiti jedno: kako je on, zajedno sa svojom suprugom Melanijom, uvijek za nas bio naš Veleposlanik, a boraveći s nama uvijek jedan od nas, naš brat u Kristu. Sa svojom suprugom i djecom rado je sudjelovao na našim Misnim slavljinama, hodočašćima, rado se susretao i sa gostima naše zajednice i bio onaj koji se tako radovao i molio i bio podrška u nastojanjima oko toga da naša HKM Dublin dobije svoj dom: ovu divnu crkvu i Župu (St. Mary's, Haddington Road Parish). Obogatio nas je svojom prisutnošću među nama. Hvala mu! Neka ga Gospodin, kao i dosada, vodi svojom Providnošću. Imajmo cijelu obitelj u molitvama.
- **Želio bih vas, kao dušobrižnik, posjetiti i moliti s vama kao kod Blagoslova obitelji**, provesti vrijeme u druženju i razgovoru. Svi dosadašnji susreti sa obiteljima i pojedincima prošli su doista lijepo i radosno – u molitvenom raspoloženju, ali i lijepom druženju. Radujem se svakome susretu! **No, neka nam najvažniji susret uvijek bude EUHARISTIJA!**
- **Ljubazno ste zamoljeni na e-mail naše Misije/inbox stranice na FB poslati svoje podatke:** ime i prezime, adresu, e-mail adresu/kontakt broj - te napisati aktivnost u koju se želite uključiti, primjedbu, prijedlog... Hvala svima koji su to učinili!
- Na Sv. misi svetkovine Uzašašća Gospodinova, 2. lipnja 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 193,17€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prigodom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com

Telefon: **00 353 83 130 4143**

www.facebook.com/hkuirskoj